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ATA DA NONAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA
VETERINÁRIA E NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE: Ao vigésimo dia de julho de dois mil e vinte,
às nove horas e sete minutos, na plataforma Microso� Teams, sob a Presidência do Prof. RICARDO
MIYASAKA DE ALMEIDA, realizou-se a Nonagésima Quarta Reunião do Colegiado do Curso de Graduação
em Medicina Veterinária. Es�veram presentes os professores ANA CAROLINA MORTARI, ÂNGELA
PATRÍCIA SANTANA, CHRISTINE SOUZA MARTINS, DEBORAH CLEA RUY, EDUARDO MAURÍCIO MENDES DE
LIMA, FABIANO JOSÉ FERREIRA DE SANT’ANA, GIANE REGINA PALUDO, IVO PIVATO, JAIR DUARTE DA
COSTA JUNIOR, JULIANA TARGINO SILVA ALMEIDA E MACÊDO, LÍGIA MARIA CANTARINO DA COSTA, LÍRIA
QUEIROZ LUZ HIRANO, LUCI SAYORI MURATA, MARCELO ISMAR DA SILVA SANTANA, MÁRCIA DE AGUIAR
FERREIRA, MÁRCIO BOTELHO DE CASTRO, PAULA DINIZ GALERA, RICARDO TITZE DE ALMEIDA, RITA DE
CÁSSIA CAMPEBELL, RODRIGO ARRUDA DE OLIVEIRA, SIMONE PERECMANIS, VÍTOR SALVADOR
PICÃO GONÇALVES e o discente JOÃO PEDRO DE MOURA VIEIRA. Jus�ficaram a ausência os professores
Cris�ano Barros de Melo, Fábio Henrique Bezerra Ximenes, Gláucia Bueno Pereira Neto e Gino Chaves da
Rocha. A reunião foi iniciada com o seguinte informe: O professor Ricardo Miyasaka mencionou que a
professora Le�cia Leite, do CEAD, informou que é possível abrir turmas exclusivas para as unidades na
Oficina Moodle. Para isso, seria necessário que alguém da unidade atuasse como tutor. 

O primeiro item de pauta foi a análise e aprovação da lista de oferta de disciplinas para o período
2020/1. O professor Ricardo Miyasaka pediu que os professores definissem quem cancelaria a oferta de
sua disciplina neste período, devido à pandemia de Covid-19. Assim, os docentes responsáveis pelas
disciplinas Anatomia dos Animais Domés�cos 1, Anatomia dos Animais Domés�cos 2, Microbiologia
Veterinária, Patologia Veterinária e Saúde e Clínica dos Animais Silvestres manifestaram que cancelariam
a oferta neste período, além das disciplinas de Prá�ca Hospitalar Veterinária e Prá�cas em Medicina
Veterinária, em todos os níveis e turmas. Além disso, os professores se comprometeram a informar, por
e-mail, eventuais desmembramentos de créditos teóricos e prá�cos de suas disciplinas, número máximo
de alunos e possibilidade de quebra de pré-requisitos, além dos planos de ensino remoto, para a
Coordenação encaminhar à SAA dentro do prazo es�pulado pelo CEPE. O professor
Ricardo Miyasaka explicou que, de acordo com o novo calendário, as três primeiras semanas de aula
serão des�nadas à ambientação às plataformas virtuais, tanto para os alunos
quanto aos professores. Sobre a operacionalidade de como serão atribuídos os créditos das disciplinas
desmembradas, a professora Lígia Cantarino informou que seriam criadas duas disciplinas que serão
equivalentes à disciplina original. O professor Ricardo Miyasaka informou que os professores que forem
desmembrar suas disciplinas devem mandar dois planos de ensino, um para a parte teórica e outro para
a prá�ca, no entanto, o plano da disciplina prá�ca não seria necessário neste momento. Ele também
pediu que os professores acessassem o site da biblioteca para verificar se há livros de suas disciplinas em
formato digital. Alguns professores relataram que não encontraram livros. Proposta de Lista de Oferta
aprovada por unanimidade, com a ressalva de que os professores encaminhem os detalhes de cada
oferta ao e-mail da Coordenação.

Em outros assuntos, o professor Ricardo Miyasaka tratou da seleção de monitores. Ele informou que já
houve uma seleção no início deste ano, mas que não fora concluída em virtude da suspensão do
semestre. No entanto, ao menos 21 monitores perderiam a vaga em virtude das disciplinas
canceladas. Assim, ques�onou ao Colegiado se a seleção anterior deveria ser man�da ou se seria
melhor realizar uma nova seleção. A professora Paula Galera disse que seria mais adequado fazer uma
nova seleção, já que os monitores que perderam a vaga por causa das disciplinas canceladas talvez
pudessem ser monitores em outras disciplinas. Também disse que normalmente não pediria monitor,
mas com a excepcionalidade deste semestre, gostaria de ter um. Nova seleção de monitores aprovada
por unanimidade. O professor Ricardo Miyasaka ainda revisou novamente a minuta do CEPE para
apresentar as novas inclusões ao Colegiado e verificar se havia alguma nova sugestão. A professora
Luci Murata, Coordenadora de Extensão, informou ao Colegiado que todas as ações de extensão deverão
ser realizadas de forma remota, e que os editais em aberto ou novos serão adequados a esta realidade.
Também informou que a par�r de agora, os editais serão encerrados em dezembro e poderão ser
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renovados em janeiro de cada ano. Alunos par�cipantes dos projetos envolvidos em qualquer a�vidade
remota con�nuarão recebendo bolsas, conforme relatório do Coordenador do projeto. Caso haja projetos
relacionados com a Covid, estes poderão ser concluídos de forma presencial, respeitando-se os devidos
cuidados. A professora Márcia Aguiar pediu que houvesse a mudança na Comissão de A�vidades
Complementares. O professor Ricardo Miyasaka pediu que este assunto fosse introduzido na
pauta de outra reunião, mas lembrou que o período de gestão da atual Comissão foi
expirado e solicitou que os professores pensassem quem gostaria de par�cipar da Comissão. A professora
Lígia Cantarino pediu que houvesse uma atenção maior aos Termos de Compromisso de Estágio, pois
muitos processos estão voltando por não contarem com todas as assinaturas. Não havendo outros
assuntos, sendo dezessete horas e vinte e nove minutos, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para
fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Anderson Peixoto Silva, Secretário do Curso de
Graduação em Medicina Veterinária, e Ricardo Miyasaka de Almeida, Presidente do Colegiado do Curso
de Graduação em Medicina Veterinária da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 

Documento assinado eletronicamente por Anderson Peixoto Silva, Assistente em Administração da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 28/08/2020, às 17:43, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ricardo Miyasaka de Almeida, Coordenador(a) da
Coordenação de Graduação em Medicina Veterinária da FAV, em 28/08/2020, às 17:54, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 5649356 e
o código CRC 75C4A0B7.
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